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Uwnikh 8npsjulih «bupbwhwuplljunn b gkpgnignpujub
hwipwhwohyukp» wnbbhwpnumput Yepupkpyu tkpjujugfws
$hqhjudwptdwnhjulut ghnumpniuttph piitwsnth huygdwi hudwp
U.01.06 <hwipuwhwphy b pytph wkunipinits dwubtwghunnipjudp

Ukpju wwnkiwununipjut dky hknwgnujnud kb gbptnyunipinibbp b §nbnyunpyniubtp,
npnip hwinhuwbnd &b Epypnpny Yupgh pwbwdlbp, b wnbbwpnumpmbp tdhpgws k
wynuihup tpypnpn Yupgh pwbwdbkpht pujwpupnn wuppkp hwipwhwyhdubph quubph
Junnigqwspuyht fuinhpubkphi:

Uunbbwjnumpjutt  Uky htnwqnuynud kb hbphwhwdplung b ghpqnignppuljub
hwipwhwohyubp: OQpwgpuy] b wunbkbwpinumput kg 5-nud phpynn  qkpqnignprujub
hwbpwhwyyh ophtiwlp’ A puqunipnithg B pwqunipinih (npunbn A-U hwjwuwp sk B) poinp
wpnuwuwnlbpnidbiph  puqunipimip  ghipgnignppujwl hwtpwhwphy E Upwlng
wpdlinpynid £ Junwpjuws htnwgnumpenibp  ghuwplyny  utnph  wpphwwiniejub
wkuwilynithg, pwth np  Jhigh  ugdd  Wjwpwugpykp E dhugh  A-hg A pninp
wpnwywnlipmdkph puqunipniup, npp jhuwpnudp E:

Uwnkbwlununipjut Uke tkpunidynid kb uh owpp hhdwpwp ququithwpbbp, npniighg Eophtul
4-qnignpynipjut qunuithwpp, npp hwinghuwbnd & 3-qnignpynipjwl qunuthwph phwljwb
plghwbpugnuip tbpunisywd 8ni. fhuwpmuhh Ynnuhg, huywku twb g-hwipwhwyyh
qunuthwpp, npp hwinhuwbinud E puuwlwb gswiht hwbipwhw)yh quywtwph b nithtpuwg
hwipwhwoyh quuthwph vhwynpnudp: Unkiwjununiput hhdtwjwb wpnynibputph A1)

w. Snipwpwiginip hiphwhwdpbling b qipgnignpuljut hwipwhwyhy hwinhuwinud &
niqnubynit Yhuwpdpbph Jhuwwjwpuiht junnigywsp;

p. Stnuinpwljwinpubt  wwpdwih  hnwbgujutnpudp  odnjws  gubjugus
huptwhwipiyunn b gkpqnignppuljwi hwipwhwhy, npp pujuwpwpnud £ dbnhwimpyub
gplinyintpjuin hwinhuwimd £ jhuwuwjupbbph nigquitlynit junrnigywsp;

¢. Swhjugwé htiphwhwdplung b gipgnignppuljwb hwipwhwyhy, npp hwighuwtmd £
Jhuwwywpbbph  mppublpnit juemgujwsp, odujwms E - nknuihnpwljwinipjub
wuwjdwih hnpwbguljubnipyudp;

1. Uyqugnigynud kb L& hh whyh pinpbubp g-nhununhnubph hwdwp;

k. Uwglyuh wpuniwungpyuh vhengny Yuy | hwuhwngnud 4-qnignpnnippnitiiiph b jpdpught
gnpénnnipjntbitipny qipgnignpuljwt hwbpwhwphyubph vhel;




q Uwugmgymu k np Julpught gnpénnmpmbbbpny ghpgnignppuijubt hwbpuwhwyyh
pyuqhpniyub wunh&wlp 4-qnignprnipinit &

L. Untnylnipntitph dhongny dbwltpyynud b wywgnigynud £ Upphiywl nhwh plnptd
g-hwipwhwohdutph hudwnp:

Uwnbbwununipjui hhtwlwb wpynibpibpp bnp b b bkplwjwgyby bb vh pupp dvhgwqquipb
ghvwdnnnubpnud b ubkdhtwputpnud (npnbg gubyp phpymd b wnbkiwinunipiub dke b
ubtnuugpnuu):

Lok, np wphtwtnwtipnid ukndwgpnud ki kb gty npnp phyubp, dwubwynpuybu, ke 15-
h ophtwy 7-nud «& = Home(Y, X)» thnpuwpkh whwp k (huh «Z = Hom(Y, X)», b kg 10-nmud
«<hwbpwhwohubph  wpunwgpjuybbppr-h  hnfowpkb whkwnp £ (hth  <hwbipwhwhdubph
unwy bpupuunpyukpp»:

Uows phpnipintitkpp uwluyb sk wgnmd wpiwwnwbiph pinhwinip ghwhwwnwlwih Jpuw, b
qnind &I, np Uwnkt Uppniph Snpyyubh  «biptwhunipujng b gkpgnignpnuljmb
hwipwhwohybbkp» Ybpbwgpny wunbbwpmumpemip puduwpupnid £ 22 FNY-h Ynnuhg
pEjtwdnuut wnktwnunpnibbtphtt Gkpjwpugyny pnnp wwhwbgtbtpht, hul tpw
hknhtwy Uwnkt Snpywip wpdwth b U.01.06 «hwbpwhwphy b pykph wnbunipnib»
duutwghnmpyuip  $hghjuiwpbiwnhjuljwh  ghnmpnibibph  phljuwdnth  wunhdwth
2unphuwlp:
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